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 ATA DA DUCENTÉSIMA VIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DE SÃO BERNARDO DO CAMPO 

No trigésimo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às catorze horas, teve lugar a 1 

ducentésima vigésima oitava reunião, em caráter extraordinário, do Conselho Municipal de Alimentação 2 

Escolar, realizada de maneira remota, por meio da plataforma "Google Meet”.  A reunião foi conduzida 3 

pelo sr. Carlos Henrique Rangon Antunes - Encarregado do Serviço de Apoio Administrativo aos 4 

Conselhos Municipais e tratou da posse dos conselheiros para o mandato do quadriênio 2025-2029 e a 5 

eleição de Presidente e Vice-Presidente do colegiado. Ele iniciou a reunião saudando os presentes e 6 

ressaltando a importância da atuação dos membros do CMAE, no Controle Social, com vistas à oferta de 7 

uma alimentação adequada e de qualidade a estudantes da rede pública de educação, com correta aplicação 8 

dos recursos repassados para este fim. Ainda, apresentou as atribuições dos membros do CAE, destacando 9 

o relevante trabalho social e voluntário do Conselho. Foram empossados os representantes do Poder 10 

Executivo Municipal: Vanderléia Barbosa dos Santos – titular; Tânia Regina Cherubelli Demarchi – 11 

suplente, Tânia Regina Cherubelli Demarchi – titular; Cristiane Pires Ferraz Souza – titular; e Mayara 12 

Aparecida Martins – suplente; do segmento dos trabalhadores da educação: Vanessa Carlinda dos 13 

Santos – titular; Emerson Roberto Gonçalves Mello – suplente; Viviane Palma – titular; e Renata Martins 14 

Braz – suplente; do segmento de discentes: Marciele da Silva Monteiro – titular; Márcia Fonseca Arantes 15 

– suplente; Quitéria Maria do Nascimento – titular; e Maria Lucia da Silva Brito – suplente; do segmento 16 

de Pais de Alunos: Erenilda de Souza Melo – titular; Gabriela Pelosini – suplente; Regina Carvalho de 17 

Lima – titular; Ivan Alexandre dos Reis – suplente; Ana Deise Gomes – titular; Thais Cristina Araujo 18 

Rodrigues Pereira – suplente; Jacqueline Maria Alves de Gouveia – titular; e Keila Cristiane da Silva 19 

Vieira – suplente; do segmento das Entidades Civis Organizadas: Rosangela de Andrade – titular; 20 

Roberta Marques Catarin – suplente; Thaisy da Silva Ferreira de Melo – titular; Mônica Stevanato Santos 21 

– suplente; Graziele Cardoso Rodrigues – titular; Vanessa Santiago de Sousa – suplente; Aline Costa de 22 

Oliveira Inô – titular; e Ronaldo da Silva – suplente. Conforme Portaria Nº 10.352, de 5 de maio de 2025, 23 

publicada no Diário Oficial do Município “Jornal Notícias do Município”, edição Nº 2.523, de 16 de maio 24 

de 2025. Após a efetivação da posse, o sr. Carlos passou a explicar o processo eleitoral e os impedimentos 25 

estabelecidos no §10 do art. 43 da Resolução CD/FNDE nº 06, de 8 de maio de 2020, sanadas as dúvidas, 26 

foi colocada em votação a escolha do Presidente e Vice-Presidente do Conselho Municipal de 27 

Alimentação Escolar - CMAE, para o quadriênio 2025-2029. Houve apenas uma candidata para a função 28 

de Presidente do Conselho; a sra. Erenilda de Souza Melo – representante dos Pais de Alunos, que foi 29 

eleita por unanimidade. Para a função de Vice-Presidente também se apresentou uma única candidata, a 30 

sra. Graziele Cardoso Rodrigues – representante das Organizações da Sociedade Civil, também foi eleita 31 

por unanimidade. Sendo ambas empossadas neste momento conforme segue:  32 

Nome Função Assinatura 

 

ERENILDA DE SOUZA MELO 

 

Presidente 

 

 

GRAZIELE CARDOSO RODRIGUES 

 

Vice-Presidente 
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Agradecendo a todas e todos, foi encerrada a reunião e, nada mais tendo a acrescentar, redigi a presente 33 

ata que será assinada por mim e por todas as pessoas presentes.  34 
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